' MPOMN3BOOCTBEHHO -
| g CTPOUTENNbHAG KOMIMAHKMA

NHCTpYKIMSA JJI CAMOCTOATE/ILHOU

cOOpKHM Kapkaca
D12H

e
‘;‘wuu i 7

ry i s .
'l"-‘ -




KoMILIEeKT HoCTABKH

50,

5645

Kpenéx B KOMIUIEKTE:

boar M10x110 — 440 mrr.

INatika M10 — 440 1.

[aii6a M10 — 880 mir.
Konctpykumonnsiii camope3 8x100 — 396 .

Jlaru nona, 3JI€MEHTHI BTOPOTO 3Ta)Ka U KPENEK K HUM MPUOOPETAIOTCS OTAEIBHO.

£122 um P122 um Quck 1wm €4 2 wm
2260 1663 2780
{2 22 wm P2 27 wm
188 un H1188 um (5 Tum
242 1637 | : z;rsa
2122 wm P3 22 um - J 5
= L 2% ES ! 1wm
2342 ) 53 110 wm 2780
o G2uwn - PelZum Sw 5122um
2182 | 1048
5550
P5 22 um 52 22 um
528 |
5259 \
N1 22 wm . ﬂucxjfwm
o H2 44 um ﬂ““_‘ o s
N2 22 wm i ]| owse



BAJKHO!

Crporo nmpuaepXxuBaiTech MHCTPYKLUHU IO cOopke!

[Ipu cbopke 06s3aTenbHO (GUKCUPYHTE KapKac 3aKperieHuEM OOIIMBKU Ha KaXKIOM COOpaHHOM TOpHU30HTAIILHOM sipyce. Jlis
MOHTa)Xa OOIIMBKM UCIOJIb3yWTE OIMHKOBAHHbIE (HepkaBewomue) camope3bl 5x60 ¢ marom 20 cM Mo nepuMmeTpy. 3aKkpyduBaHUe
camopesa MPOU3BOAUTCS C MPEIBAPUTEIbHBIM 3acBEpiiMBaHueM cBepioM 3 MM Ha 50 MM B Teno kapkaca. [IpeacOopka 3ieMeHTOB
OOILIMBKH, COCTOSIIIMX U3 HECKOJIBKUX YacTel 00s13aTesbHa.

MoHTaxHbIe HAKJIaJAKH HEOOXO0AUMO MPUKPENUTh K PacliopkaM KOHCTPYKIIMOHHBIMU CaMOPE3aMHt, KaK YKa3aHO B HHCTPYKLIHUH.

Kapkac HeoOxoauMO 3aKpenuTh Ha OrojIoBKax cBail cantexHuueckuM mrypynom DINS71 10*100 cHu3y uepes orojaoBOK MpsSMo
K BEPTUKAJIBHOM CTOMKE C TIPEeABAPUTEIBLHBIM 3aCBepIuBaHueM TiyouHon 100 MM.

Hukorna He coOupaiite odepeqHON FOPU30HTAIBHBIN SIpyC KapkKaca, HE 3aKpEenuB MPeIBapUTEIbHO OOMIMBKON Mpeabl Iyl
[ToMHUTE, 4TO 3TO MOXKET NMPUBECTU K OOPYILIECHUIO KapKaca, CepbE3HBIM TPABMAM U JIAXKE CMEPTH.

Jis pabOTHI Ha BBICOTE HUCIIOJIb3YHTE TOJIBKO CIIEUAIN3UPOBAHHOE BCIIOMOTaTeIbHOE 000pYyI0BaHUE.

O0s13aTeNbHO UCIIOJIB3YUTE CTPOUTENBHYIO KACKY, CTPAXOBKY M IIOMOITHUKOB.

Ecnu BBl HE yBEpEHBI B CBOUX CUJIAX, IPUBJIEKUTE JI1 MOHTAXA CIEUATIUCTOB.

MuHuManbHbI pa3Mep UCHOIb30BAHHONW JOCKH (CTOMKHM KapKachl, JIard MOJja, MePeMbIYKU) IJs1 6€30MacHOr0 MCTOIb30BAHHUS
KYIIOJIbHOTO CTpoeHus, cocTaBisieT oT 30*140 MM U MOKET ObITh YBEJIIMUEHO B LEJSAX MCIOJIb30BAHUS YIYUIIEHHON TETJION3O0JISIINH.
HeyTennénnas KynojibHasi KOHCTPYKIMS 0€3 BHYTPEHHHUX MEPErOpPOIOK, KYTOIbHBIA KapKac UM KyNOJIbHBIN JJOM SIBJSIETCS HEXKUIIBIM

MOMEILIEHUEM CBOOOIHOTO Ha3HAUEHHS, TaK KaK HE COOTBETCTBYET 00s3aTenbHbIM TpeboBanusimM CHull.



OO0mmii BUjg




Ortan 1
3aKkpyTUTE BUHTOBBIE CBaW COIIACHO CBaiHOMY moJjito. CBau cpeHero Kpyra UMEIOT IUIOIIaAKU HUKE OCTaIbHBIX HA BEJIMUUHY

00Bs13k1 — 200MM. OOBsI3KA U CBaM B KOMIUIEKT IIOCTaBKH HE BXOJIAT.

{Bau cpedupzo kpyea Huxe
He Bucomy obbaxu - 200mm

MoHTax KapKaca OCyIICCTBJISICTCA HA JIFOOBIS BUbBI (I)YHI[aMeHTOBl CBaﬁHBIG, MOHOJIMTHBIC, ICHTOYHBIC.



Jram 2

Vroxure naru noja 1 sTaxka Kak ykazaHo Ha cxeme. Jlaru mosia nmepBoro staxa coouparorcst u3 AByx aeranei JI1 u JI2 (siarm
noJyia mpuoodperarorcss oTaeabHo) Ha 60aThl 10x110 MM ¢ marom He 6onee 700 MM (B KOMIUIEKT MMOCTaBKU HE BXonAT). Jlarm moma
KPETISTCS K OTOJIOBKY CBau JABYMsI CaHTeXHUYeCKMMH BHUHTaMu (riayxapb) DINS71 10x120 gepe3 maii0y (B KOMIUIEKT TOCTaBKU HE

BXOJST), IPEABAPUTEIBHO 3aCBEPJIUB TIOMIAJIKY CBEPJIOM [0 METAILTY AuameTpom 10 Mm.

M 5635 153

1%43 5645 /17




PS.

Oran 4

Cobepute Bce TOPU30HTAIbHBIE CBS3H, UCIOJIb3YsI KOHCTPYKIMOHHBIE caMopesbl, Haknaaku H1 u H1.1, a taxke pacnopku P2-




Oran 4
Haunute cO0opky kapkaca yctanaBiuBasi cTOMkd Cl v coeuHss UX KOHCTPYKIIMOHHBIMU CaMOPE3aMU C JlaraMu U paciopKaMu

P1. Cobupatp 10 cMBIKaHUS KpyTa.




KoHcmp.
camope3sl

KoHemp.
caMopessl




B BapmanTte xapkaca 0e3 jar 1mojia, paclmopKyd HEOOXOIUMO CKPEMUTh CO CTOMKAMH C IMOMOIIBI0 TBO3/IEH BKOCYIO (TBO3IHU B

KOMIUICKT ITOCTABKH HE BXOJIAT).




dran 5

Coenunute croiiku C1 pacnopkamu P2 (y3en 2), 3akpyurBasi TOJIbKO HUKHHUE 2 0OJITA.

Boamoboe coadunesise.) o
borm MH0x 110

Wauda MW 2um

Faigxa M10




Jran 6
[Tocne coopku ctoek Cl u ropusoHTanbHbIX cBsizel P2 ycranoBute croiiky C2 u 3akpyTuTe ocraBiuuecs Oontel. B mecte

YCTaHOBKH MEPEKPHITUS YCTaHABIMBAETCS cToiKa C2C C IOMOTHUTEILHBIMU CBEPJICHUSIMU.

boam M10x 10
lauoa M10 2um
fauka M10



Jran 7
[IponomxkaiiTe cOOPKY CIAEAYIOIIMX SPYCOB MO TOM K€ TEXHOJIOTUU — coequHuTe cToku C2/C2¢ ropu30HTaIbHBIMU CBA3sIMU P3
(y3en 3) u ycraHoBUTE cleAyromuii sspyc croek C2.1, CKpenuB UX TOPU3OHTATBHBIME CBsI3siMU P4 (y3en 4). 3aTeM ycTaHOBUTE CTONKHU

C2, ckpenuB UX TOpU30HTANBHBIMU CBsI3aMU PS5 (y3en 5). [IpousBoauTh cOOpKY O CMBIKaHUS KpyTa.

OAROGeA CORGUNEHYA!
Boam My 1

finide MY 7am
fatke M3




Oran 8

Croiika C3 sBisieTcs 3aMBIKAIOIIEH, yCTaHABIMBANTE €€ MOCIIe MOHTAaXa TOPU3OHTAIBHOU cBsi3H P5. Y3en kperienns 5 ocraBpTe

HE NpOTSIHYTHIM. [IpoTsiHUTE BCce OOJITOBBIE COETMHEHUS TOJIBKO IMOCIE YCTAHOBKH OMOPHOTO JTUCKA.




Oran 9

VYcTaHoBUTE 101 CBOJIOM KYTOJIa OTMIOPHBINA JUCK, 3aKPEMUB €ro KOHCTPYKIIMOHHBIMU caMope3aMu K ctorikam C3.

N

KoHcmp.!
CaMopesbl

" Jluck




Aran 10
Brimonnute npeac6opky ctosiba, ucnonbiys aeranu C4, CS, mmuiabku, raiku v maiosl. CoeguHuTe cTONIO ¢ quckaMu 2 u 3,

UCIOJIB3YSl KOHCTPYKIIMOHHBIE CAaMOPE3bl. DJIEMEHTHI CTOJI0a U €T0 KpeIIeHHe MPHOOPETAIOTCs OTAETBHO.

KoHemp. - fluck 3

Ununeka M10
UWauda M10 Z2wm
[auka M10 2um




Oran 11

YcranoBute ctonbd Ha yaru noxia JI1/J12, ucnons3ys KoHCTpyKIMOHHbBIE camopesbl. Ha ctoiiku C2¢ yctanoBute Haknaaku H2,

ucnodnp3ys 60aTel M10x110. ITpu caMocTOATEILHOM U3TOTOBJICHUH MEPEKPBITUSL BTOPOTO 3Taxa, CTOHKU C2 HE00X0UMO 3aCBEPIUTD
CaMOCTOSITENIBHO 110 MECTY.

boam M10x110 - j
Wauda M10 2um\ 4
[auka 70

=
—|
=
"
% |
|
|
X
\
=
F




Jram 12

VYcranoBute 6anku 2 Taxka (0anku v Kpenéx K HUM NpuoOpeTaroTcst 0TAeNbHO). C 0AHOM CTOPOHBI OalIKK OMUPAIOTCS HA IUCK
3, TaM X HEOOXOAMMO 3aKpEeNHUTh KOHCTPYKIIMOHHBIMH camope3aMu. C Ipyroil cTOpoHbl Oaiku OomuparoTcs Ha Hakiagku H2, tam
HE00XO0AMMO 3aKpenuTh ¢ momoibio 6oaToB M10x160 co croiikoit C2c. [Ipu caMOCTOSITEIbBHOM M3TOTOBJICHUU MEPEKPBITHSI BTOPOTO
sTaxka, cToiiku C2 He0OXO0MMO 3aCBEPIIUTH CAMOCTOSITENLHO 110 MecTy. Mexay Oankamu b1 u B2 BctaBnstorest Bkiiaasimu b3 ¢ marom
1000 mM. Bruagpim kpenurcs K OajgkaM KOHCTPYKIMOHHBIMH camMoOpe3aMu Mo 2 WIT ¢ Kaxaod ctoponsl. [lepen 3akpydnBaHueM

KOHCTPYKIIMOHHOTO caMOpe3a, He0OX0AUMO MPEABAPUTENILHO 3aCBEPIUTH OTBEPCTUE CBEPIIOM O MM.

boam M10x 160
Wauda M10 2um N
Faika M0\ £753 B\

-
|

camopess SLLA



KoHcmp. &

camope3s! 6x80 A7 |0
Konemp.) moAc

camope3ssl §x100




BAJKHO!

JIOMOKOMIIJIEKT U3TOTOBJIEH U3 MAaCCUBA IPEBECUHBI XBOMHBIX TTOPOJI, CTPOTaHHOM.
Bces ngpeBecuna nponuia cymky B kamepe. Jlormyckaercss Hanmuue HEPOBHOCTEM, CYUKOB, IIEPOXOBATOCTEN U TPEIIUH B JIEMEHTAX
KapKaca, 4To He sIBJIsieTCsl OpakoM M HE BIUSET HAa MPOYHOCTh KOHCTPYKIIUH.

XPAHEHUE U SKCIUIYATALIUA

JIOMOKOMILIEKT JOJKEH 3KCILTyaTUPOBAThCS MO MPAMOMY Ha3HAYEHHIO B KAUeCTBE OOIIMTOIO CHAPY>KU U MOKPHITOrO KPOBJIEi
Kapkaca joma.

PekoMeHnayercss MOKpPBITH BCE JEPEBAHHBIE 3JEMEHTHI KapKaca 3alUTHBIM COCTaBOM, MOJOOpPaHHBIM B COOTBETCTBUHU C
IUTAHUPYEMBIMH YCIOBUSIMH SKCILTyaTallUu.

XpaHUTh JOMOKOMIUIEKT HEOOXOJUMO B CYXOM MpOXJAJHOM MeECTe, 3allMUIIEHHOM OT MPSMOr0 COJIHEYHOIO CBETa U
aTMOC(EpHBIX OCAJKOB, C O0OECleueHHeM CBOOOJHON HUPKYJISLUUU BO3AYyXa BOKPYT SJEMEHTOB, BJajld OT HCTOYHUKOB TEIUIA,
MOBBIIIEHHON BJIQXHOCTU U TOCTOPOHHMX 3aMaxoB.

['APAHTUA

Ha noMokoMIIeKT npou3BOAUTENb YCTaHABIMBAET rapaHnTuiiHblil cpok 10 set. [Ipu sTom, n3meHenne pU3NUIECKUX napameTpoB
KOHCTPYKTOpa (IpEBECUHBI) BO3ZHUKIIMX BCJIECICTBHE HENPABUJIBHOIO XPAHEHMsI WIM DKCILTyaTallUd HE SIBJISIETCS TapaHTHIHBIM
CIIy4aeM.

KOHTAKTBI:

Caiit: CAMBIN-DKOJIOT MUYHBIN. PO
Ten.: 8 800 707-86-14
Email: sales@z-frame.ru

W
MPON3BOOCTBEHHO -
o CTPOUTEJIbHAA KOMIMAHWA



